
 (
考生姓名：
_
_____________                 
考生编号
：
_
__________________________
)

华南理工大学公共管理学院

公共管理（MPA）研究生

复试加试科目答卷

2023年


125200 公共管理（MPA）考生还需进行思想政治理论考核，题目如下：2023年1月，广东省高质量发展大会在广州举行。大会指出，面对百年变局的外部环境，广东如何化危为机、行稳致远；面对新一轮科技革命和产业变革深入发展，广东如何抢占先机、赢得主动；面对转变经济发展方式、优化经济结构、转换增长动力的重要关口，广东如何率先突破、示范引领；面对推进中国式现代化新的更高要求，各地各单位的思考谋划是否切合实际，工作的体制机制是否科学可行；这些的关键就在于我们推动高质量发展的谋划、担当与作为。请结合您的工作实际，谈谈你对此材料的理解。请手写作答，字数3000字左右。注意事项：请于复试当天在面试候考时交给候考室（博学楼405室）老师，逾期提交等同考核不合格，考核不合格者不予录取。抄袭、代写视为作弊。


华南理工大学公共管理学院
2023年攻读硕士学位研究生复试加试科目答卷

科目名称：政治理论                             本卷满分：100分
题目：
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